



美国国会达成跨党派预算案 政府有望避免重蹈关门覆辙 白宫不愁钱了

美国国会10日宣布达成跨党派财政预算协议，如果参众两院在明年1月15日前分别通过这项预算协议的话，美国政府两年内就可以避免重蹈关门覆辙。美国总统奥巴马称赞这项协议为国会罕见跨党派合作的信号。

可保两年

这项协议经民主党参议员帕蒂·默里和共和党众议员保罗·瑞安斡旋达成。协议横跨今后两个财政年度。支持者认为，国会至少2015年10月1日前不会因财政预算再起“战事”。

协议削弱自动减赤机制，允许联邦机构和可自由支配项目在今后两年间多花费630亿美元，但通过其他渠道节流。协议要求政府今后十年额外削减赤字200亿美元至230亿美元。

默里和瑞安把协议描绘为新时代的起点。瑞安说，她与赖恩摒弃政治分歧，“打破僵局，达成跨党派预算妥协，这将防止政府明年1月关门”。

绕过分歧

美国总统奥巴马称赞这项协议为国会罕见跨党派合作的信号。他说：“这是个好的信号，彰显国会民主党人和共和党人能够走到一起，

打破短视、迫于危机决策的循环，把事情做成。”

事实上，默里和瑞安的成果没有看上去那样难以取得。这项协议绕过两党在预算争论中的最大分歧，即共和党要砍掉的退休和医保大项目何去何从，以及民主党抨击的富人税收漏洞何时堵上。严格意义上讲，上述协议并未包含增税内容，在某种程度上需要依靠“拔消费者羊毛”增加财政收入。

有待投票

预算协议并未扫清所有障碍，仍需争取共和党保守派议员和少数民主党议员的支持。

默里说，她对协议本周在众议院获得通过抱有希望。两院必须在明年1月15日前分别通过预算协议，否则政府将再次面临关门风险。协议反对者已经发出声音。共和党参议员马尔科·鲁比奥说，协议借助人不敷出，使“华盛顿不负责任的预算决策”变本加厉。

据新华社



美参院预算委主席帕蒂·默里(右)和众院预算委主席保罗·瑞安

观察

中期选举前，驴象不愿再恶斗

分析人士认为，美国两党之所以能在12月13日前拿出预算方案，主要是因为两党不愿意在2014年国会中期选举前围绕预算议题继续恶斗。而共和党领袖、美国众议长博纳近日已经明确表示众议院将在13日休会，这给两党解决预算分歧提出了截止日期。

今年联邦政府关门是17年来美国首次出现政府停摆，导致国会的民意支持率跌至新低，参议院少数党(共和党)领袖麦康奈尔等两党高层公开表示不愿意再用政府关门的方式来解决双方的财政分歧。而近期被医改议题搞得焦头烂额的奥巴马未能在移民改革等重大议

题上取得突破性进展，其支持率滑落，如果在预算议题上与共和党耗费过多政治资源，不利于其重大改革进程的推进。

美国智库布鲁金斯学会资深研究员托马斯·曼指出，过去三年间的两党预算争斗给美国经济带来冲击，一刀切的政府开支削减方案给美国短期经济增长带来影响，却没有能够帮助大幅改善政府的财政状况，在未来两年中取消政府自动削减赤字机制中的不合理成分并取代为更妥当的开支削减措施，并把税收改革和福利项目改革这种具有重大分歧的议题暂时搁置，是具有建设性意义的做法。

圣诞老人 是加拿大公民?

加拿大为宣示北极大片区域主权找理由

据法新社12月11日报道，俄罗斯军队日前加强了在北极的军事部署，为宣示北极大片区域主权，加拿大10日宣称人们所熟知的“北极居民”圣诞老人是加拿大公民。

加拿大总理国会秘书，国会议员保罗·嘉兰查10日在议会中援引政府此前声明抨击反对党称，圣诞老人是加拿大公民，加拿大对包括北极在内的广大北极圈地区拥有主权，将尽一切努力保护加拿大在北极地区的权益。“我们知道，反对党认为圣诞老人或者北极地区并非加拿大所有，这种说法是不正确的，通过对广大北极地区宣誓主权，我们可以进一步保卫北极地区。”他说。

自由党领袖贾斯汀·特鲁多同意这一说法，他说，每个人都知道圣诞老人是加拿大人，连他的邮政编码都是HOH OHO。特鲁多暗指加拿大邮政分配给圣诞老人的邮寄地址。据悉，加拿大邮政服务每年要回复成千上万封世界各地的孩子写给圣诞老人的信，地址都是加拿大，北极，HOH OHO 圣诞老人。加拿大主要反对党新民主党则坚持认为“圣诞老人是世界公民。”

针对加拿大9日宣称将主张对包括北极点在内的广大北极地区拥有主权的举动，俄罗斯总统普京日前宣布将在北极地区成立新的军事单位以随时保持戒备状态。

综合

有奖征文

我与快报的故事

“我与快报的故事”征文活动开展已经有四个月了，其间许多读者给我们投稿，与我们分享岁月中那些难忘的故事。应广大读者要求征文活动将长期开展，欢迎更多读者来稿与我们分享你和快报的那些事，让我们一起回忆青春、感悟生活、畅想未来!

征文要求:

- 1.主题:围绕“我和快报的故事”讲述生活中的故事;
- 2.字数:600字内
- 3.内容:文体不限;文章内容真实,感情真挚,表达流畅;征文必须原创。
- 4.稿件要求:请务必注明作者姓名、联系电话、电子信箱等。
- 5.投稿方式:请将稿件发至邮箱:kuaiabaoduze@126.com

第二期获奖名单:

李雅琴、榕杨、洪云钢、翁亚萍、王艳芳、陈孟湘、宋鲁宁、方振国、乐毅、曹竹君、瞿治芳、李方春、高同先、方海英
领奖地址:南京市新街口正洪街18号东宇大厦13楼1310
领奖时间:周一至周五(12:00-14:00点休息)
电话:84783697

难忘领取新闻报料奖

2007年12月20日晚7时许，现代快报的一位工作人员给我们家打来电话，说是让我近期到现代快报报社去领取一份100元人民币的新闻报料奖。当时我不在家，家人告诉我后，我很是纳闷：我什么时候给现代快报提供过新闻报料呢？但“纳闷”了半天，也没能“纳闷”出个所以然来。“嗨，明天到现代快报报社去问一问，不就清楚了吗？”——终于，我想出了一个好办法。

21日上午10时许，我急匆匆地来到了现代快报报社，一位姓许的女

编辑热情地接待了我。她告诉我，这个新闻报料，是当年7月南京江宁遭遇特大暴风雨侵袭时，我见到一些车辆和居民被洪水围困而向现代快报社提供的。同时，她还打开电脑，让我察看电脑里储存的这条“新闻报料”。真是不听不看不知道，一听一看全知道啊！我听完后，立即想起来了——哦，是有这么回事啊！不过，我觉得，时时关注人民群众的安危和冷暖，向媒体及时提供重要的新闻和信息，这是我作为一名快报读者所应该做的

事情，当时并没有想到这是什么“新闻报料”，更没有想到，还会得到100元人民币的奖励！当即，我向许编辑连声道谢、向现代快报连声道谢！

现代快报是新华通讯社的重点报刊，在全国乃至全球都有影响力，但却仍然如此地重视读者提供的新闻和信息，如此地关注读者的意见、呼声和要求，如此地尊重读者、关爱读者，真是令人感动、令人敬佩啊！现在不少人都在探求现代快报成功的奥秘，我想，正是这

种跨越时空的爱心和超乎寻常的真情，才使现代快报得以发展、得以成功；才使现代快报赢得了读者、赢得了美誉！

借此机会，我衷心地祝福现代快报：如此这般坚持不懈，相信现代快报的发展一定能够“芝麻开花——节节高”。说不定，有一天，还能登上全球日报第一名的“宝座”呢！“不想当将军的士兵不是好士兵”。作为现代快报的一名读者，反正我是为现代快报这样想，更是要为现代快报这样做的！李方春

一如丁香

我清楚地记得那是一个夏日的午后，我去朋友单位玩，发现放在办公桌上的一叠《现代快报》。喜获至宝般的我，没有犹豫就拿回了家。晚上躺在床上，面对静静的空间，我手捧《现代快报》，翻过来掉过去，倒着读顺着看，于是，心里萌发了向《现代快报》写稿的念头。开始，我写一些家庭亲情、爱情之类所谓的糖醋小散文，我觉得我的性格是婉约型的，适合写，况且这是我的强项。计划每天一篇，当然也

做到了，第一天写完，第二天就投出去，一连二十多日，从信丢进邮筒的那一刻起，仰慕、期冀、自惭形秽、忐忑不安……但时隔半年，我也没有哪一篇稿子被《现代快报》采用，可是我仍不死心，一年以后我还想着说不定哪天会被编辑慧眼识中而采用了呢。就是这样，一次又一次失望，越失望就越有一种较劲的念头。我强迫自己不停地写，不停地投，终于，一段时间以后，我的文章在《现代快报》刊登

了。但是我发现，在那琳琅满目的货架上，自己的作品是最次的。惭愧之余，我又怀着一种弥补自己无意欺骗了读者、浪费了读者时间的过失的心情来更加勤奋地写作。渐渐地，我不仅能在《现代快报》上发表一两篇小文章，而且还能在其他报刊上发表一些豆腐条。现在细想起来，如果说我能走到这一步，可以充满感激地说，是这张报纸给了我坚持写下去的勇气，是这张报纸给了我一片锻炼的空间。

手捧《现代快报》，心底油然而生一种亲切感。遗憾的是，我这迟钝的思维和拙劣的笔杆一直没有很好地写出现代生活的精神面貌。放下《现代快报》，抬头发现门前的那棵丁香树十分葱郁。上初中一年级时，园丁说这是丁香树，我的耳中似乎尽是叮当的响声，鼻中似乎也充满了馥郁的芳香，而丝毫没有想起戴望舒那愁怨的句子。《现代快报》于我一一如丁香树，使我的生活多了几份青春的奔放和绚烂。高同先

风雨十年路 快报紧相随

那些年，我在老家时，经常看《现代快报》。看快报，既能陶冶心情，又能开阔视野。快报版面新颖、内容生动翔实，给人留下了很深的印象……

几年后，我随打工潮来到苏南。而看快报，依然是我每天的“必修课”。在阅读快报的点点滴滴时，就会忘却柴米油盐的烦恼。打工生活由于其特有的不固定性，我无法订报，只能随时买报。记得有一次，因为工厂加班很晚，下班去报亭买报时，却见报亭主人下班了，我只好骑着单车多跑几里路，试图再寻找其他报亭，但结果是一样的：由于夜深，人家都下班了。这让我在回家的路上闷闷不乐，连晚上躺在床上时，都在想着快报。如果因为买不到当期的快报，精彩的连载小说就少看一期，这对我来说是一种缺失；如果因为买不到当期的快报，就不能知道彩票的开奖信息，这对我来说是一种不愉快。顺带说下，我也是个彩民，快报上面刊登着彩票中奖的详细信息，我每天必看。

还有一次，下班有点晚但不算太晚，我到报亭买快报，女主人说，不好意思，快报卖完了，还有一份是我看过的，诺，要不要？我说，好啊，我就喜欢你卖过的。主人笑了笑……十年风雨路，快报紧相随。感谢快报的一路相伴！感谢快报为百姓办实事、伸张正义！更感谢敬业乐群的各位编辑！是他们为我们读者提供了一份好看、耐看的《现代快报》……方海英